Wijkschouw Arnhemseweg op 4 december 2012 
Uitgevoerd door de Gijs Peters van Neijenhof, Martin Schimmel en Gert.v.d.Weerd
-als gevolg van de jaarlijkse groei van de bomen aan de Arnhemseweg, vanaf  de ingang van de speeltuin tot aan de spoorwegovergang van de Ponlijn (Vermeerstraat), zijn over de gehele lengte het trottoir en de stoepranden zeer onregelmatig komen te liggen, waardoor ongewilde valpartijen niet uitgesloten zijn.

-op de kruising Mesdagstraat/Arnhemseweg zijn de haaientanden niet meer zichtbaar.
-op de kruising Mesdagstraat/Arnhemseweg het reclamebordje van de “PLUS” verwijderen.

-houten paal op het trottoir t.h.v. perceel 148 verwijderen

-aan beide zijden van het hek langs de spoorbaan tegenover de percelen 194 tot 150 zeer veel  zwerfafval. 
-sluiten van de doorsteek over de spoorbaan Arnhemseweg – Govert Flinkstraat. De borden, geplaatst door de spoorbeheerder, spreken duidelijke taal; “verboden te betreden art 461 en spoorwegwet”. (honden worden hier uiutgelaten)
De borden staan geplaatst bij beide spoorovergangen aan de Leusderweg en de zgn. Roethofkruising.

Bij de doorsteek aan de kant van de Govert Flinkstraat houtafval en een wastafel.

-houten bank geplaatst tegenover Roefhof kapot

-bord K10 ? “doorgaand verkeer”gezien vanaf Roethof geeft onduidelijke richting aan. Het bord K5 komende vanuit de stad, op de Vermeerstraat, geeft wel de juiste richting aan.
-vanaf de pizzeria ri Roethof parkeren auto’s half op de weg en op de stoep.
Diverse auto’s stonden zodanig geparkeerd dat voetgangers met een kinderwagen of rollator daar absoluut niet langs konden en dus verplicht zijn de rijbaan te gebruiken.
Als gevolg van deze vele geparkeerde auto’s aan beide zijden van de Arnhemseweg en het ontbreken van gescheiden fietspaden is 50 km/u voor motorvoertuigen naar onze mening een zeer onveilige situatie. Daar komt nog bij dat er veel fietsers en bromfietsers gebruik maken van de Arnhemseweg tijdens het aangaan en uitgaan van de Guido de Bres school. Tevens staat er tijdens het uitgaan van de school een bus geparkeerd op de rijbaan. Al met al een ongewenste situatie.
-de Arnhemseweg is bestraat met verschillende soorten klinkers waardoor er veel geluidsoverlast van passerende motorvoertuigen is. Tussen nr 46 en 126 liggen een ander soort klinkers. Deze zijn versleten en ze sluiten niet meer aan.
Er is veel ruimte tussen de openingen van de stenen en de autobanden, dit veroorzaakt (te) veel lawaai tot zelfs in de woonkamers van de aanliggende panden. 
-de gedachte leeft bij de bewoners aan de Arnhemseweg dat de Arnhemseweg tijdens de spits als sluitroute gebruikt wordt. Richting stadsring vanaf de “Roethofkruising” worden twee verkeerslichten, een bij de kruising Bisschopsweg/Vermeerstraat en de kruising Hendrik van Viandenstraat/Stadsring vermeden, wanneer er gebruik gemaakt wordt van de Arnhemseweg i.p.v. de Vermeerstraat. Ook worden er tijdens de spits veel auto’s op de Arnhemseweg geparkeerd door personen die werkzaam zijn in de buurt van de Arnhemseweg, Julianaplein, Arnhemsestraat.
-hondenpoep; tijdens onze schouw constateerden wij dat er nog steeds mensen zijn die hun hond uitlaten op de Arnhemseweg m.n rond de bomen die op het trottoir staan en langs de groenstrook voor de Guido de Bres school. Zie ook bijlage; hondenuitlaatgebied !!
-op de ene hoek van de Albert Cuijpstraat met de Arnhemseweg staan 2 houten palen op de andere hoek niet.
-diverse houten palen op het trottoir voor de school Guido de Bres. Wat is hier de nut en noodzaak van ? Overzijde ook om en om witte tegels en geen houten palen.
-bord D6 voor Bisschopweg overbodig
-Aldegondestraat; bord “einde parkeerzone” overbodig

-Veldstraat; bord “vergunninghouders” met onderbord tijden ? Waarom tijden ?

-betonnen randen verticaal midden op trottoir geplaatst voor perceel 67. 

-voor de percelen 60 t/m 68 staan 4 (3) bomen zodanig midden op het trottoir dat voetgangers met een invalidenwagen, rollator of kinderwagen gedwongen worden over de rijbaan te lopen. De afstanden tussen de bomen en de tuinhekken alsmede met de stoeprand is 40 tot 60 cm. Naast het zondigen tegen artikel 4 Reglement Verkeersregels en Verkeerstekens (Voetgangers gebruiken het trottoir of het voetpad ) geeft dit op deze doorgaande weg gevaarlijke situaties.
Ook het plaatsen van containers geeft overlast en een onveilige situatie;

De verdeling is als volgt; verslag van de heer M.Schimmel
Verzamelplaats Arnhemseweg 64.

Hier staan Veldstr. nr 1 t/m 7 dit zijn 7 containers.
De ophaaldag is altijd op dinsdag. Die is begonnen op 3 jan dit jaar. Om en om wordt restafval dan wel de groene container geleegd. 

De andere verzamelplaats is ter hoogte van nr 52 en 54 en de ophaaldag is daar op dinsdag.

Daar worden de containers aangeboden van de Arnhemseweg 48 t/m 58 (6 stuks) en de Bisschopsweg 1 t/m 15, (8 stuks). 

De papiercontainer wordt voor hen de eerste maandag v/d mnd geleegd.

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dan blijven de nrs. Arnhemseweg 60 t/m 68 (5 stuks), verzamelplaats nr. 64.

Deze worden altijd een dag later geleegd, dus op een woensdag en dan om en om.

De blauwe container wordt een wk later geleegd, altijd de 2e ma van de mnd

----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Doordat er bomen en verkeersborden staan zijn z’n beetje alle voetgangers verplicht om de weg op te gaan, omdat de containers de doorgang compleet blokkeren.

De Bisschopsweg moet officieel hun container aan de Bisschopsweg aanbieden, maar bijna niemand doet dat. Ze staan in de tuin en ze willen geen 200 mtr (om)lopen

Vroeger werd er een kleine vuilniswagen ingezet om de Veldstraat en de Bisschopsweg te ledigen.

Die moeten er nog steeds zijn, want het barst van de kleine nauwe straatjes in Amersfoort, waar nog geen ondergrondse opslag is.

 Verder zou de verzamelplaats voor de percelen 60 t/m 68 eigenlijk ter hoogte van 66 en 68 moeten zijn, daar is nog enigszins ruimte om de voetgangers met of zonder attributen een beetje doorgang te verlenen.

Alg: zoals waarschijnlijk overal in Amersfoort is er het probleem dat mensen hun container te vroeg plaatsen (dag van te voren), te laat ophalen (wanneer zij willen) en slordig neerzetten.
